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Odpověď ZŠ na dopis starosty obce týkající se úprav provozu ŠJ 

 

Dobrý den pane starosto, dobrý den pane místostarosto, 

tento dopis píši jako reakci na dopis pana starosty č.j.: OUST-1494/2024 doručený dne 31.12.2024 
prostřednictvím datové schránky ZŠ Středokluky. 

V prvé řadě jsem zaskočen, že dopis přišel od starosty obce a je adresován hospodářce školy paní 
Brázdilové. Jako soukromou zprávu bych ji akceptoval, ale jelikož je na hlavičkovém papíře obce a byla 
zaslána prostřednictvím datové schránky školy, musím se přiznat, že tomu postupu nerozumím. 

Pokud jde o oficiální stanovisko obce, očekávám, s odvoláním na dopis OUST-1370/2024 doručený do 
datové schránky ZŠ dne 21.11.2024 - Výpis usnesení ZO241106, resp. přímo na schválené usnesení 
Usnesení č.24/ZO/118, že veškeré informace týkající se ZŠ budou přicházet od pana místostarosty 
Kuchaře. Pokud to povaha dokumentu vyžaduje, samozřejmě prostřednictvím datové schránky a 
adresované vedení ZŠ. 

Výše zmíněný dopis je psaný v první osobě, kde pan starosta vyjadřuje své vlastní názory, zjevně 
neprojednané s panem místostarostou Kuchařem ani se zastupiteli obce. Na toto dovozuji z odpovědi 
pana místostarosty v e-mailu ze dne 13.12.2024, který byl škole zaslán jako reakce na oficiální zaslání 
protokolů o kontrole KHS v ZŠ zřizovateli. 

Jelikož si odpověď pana Kuchaře a odpověď pana starosty protiřečí, je to pro mne velice matoucí.  

 

Jsem nucen vám opakovaně napsat, že za provoz ŠJ, jakož i za provoz všech dalších součástí ZŠ, je 
zodpovědná škola. Pokud jsou objekty, ve kterých škola provozuje své aktivity, v nevyhovujícím stavu, a 
ten negativně ovlivňuje provoz v jednotlivých částech školy, je na provozovateli, tedy na ZŠ, aby provozní 
nedostatky odstranil. Pokud se tyto nedostatky týkají stavebních prvků budovy, je na majiteli budovy, 
aby tyto nedostatky odstranil. Přesto do doby odstranění nedostatků je za provoz stále odpovědná ZŠ. 
Z povahy věci vyplývá, že i jakýkoliv stavební zásah do budovy ze strany majitele, který ovlivní provoz, 
je bezpodmínečně nutné projednat s provozovatelem a domluvit se na společném postupu úprav. 
Toto se ve Středoklukách neděje. 

Tato situace je v našem případě o to komplikovanější, že obec Středokluky je majitelem i naprosté 
většiny vnitřního vybavení školní jídelny. ZŠ má tato zařízení v pronájmu. Na nové vybavení, které by 
bylo nadále v majetku ZŠ a se kterým by si ZŠ sama nakládala, nemá ZŠ finanční prostředky. Díky tomu je 
ZŠ v jakési patové situaci, kdy je sice zodpovědná za provoz, ale ten bez finančních prostředků jen těžko 
zajišťuje. Starosta obce pak dokonce škole zakazuje nakupovat si vlastní zařízení, které škola ke své 
činnosti potřebuje, a přivlastňuje si právo rozhodovat o samotném vybavení provozu a úpravách 
provozu, a to dokonce bez informování ZŠ. Toto považuji za neakceptovatelné a opětovně se vůči tomu 
vymezuji. 
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Žádám vás o oficiální stanovisko obce k protokolům o kontrole ŠJ.  
Sdělte mi prosím, zda obec plánuje opravy v budově ŠJ, které se týkají zmíněných bodů v protokolech, a 
pokud ano, tak s pevnými termíny oprav.  
Pokud by se tyto změny měly týkat i samotného provozu, očekávám, že se nejprve spojíte s vedením 
školy a tyto body projednáme společně ke vzájemné shodě ZŠ i obce.  
Předpokládám, že oficiální stanovisko bude zaslané/podepsané panem Kuchařem, který je k tomu 
pověřen.  

Jelikož musím KHS Středočeského kraje informovat o způsobu odstranění nedostatků do konce února 2025, 
žádám vás o stanovisko obce k bodům, které se obce jako majitele budovy týkají, nejpozději do pátku 
7.2.2025, abych měl dostatek času na sepsání zprávy. 

Zároveň dávám zastupitelům ke zvážení otázku, zda by nebylo pro obě strany jednodušší převést majetek 
obce, který ZŠ využívá pro provozování ŠJ, pod ZŠ, která by se nadále o tento majetek starala a dle 
provozních potřeb jej opravovala, obměňovala či obnovovala.  

 

Na závěr přidávám odstavec, který jsem vám zasílal již v minulém dopisu. 

Zároveň vás žádám, aby obec neprováděla žádné aktivity v prostorech, které pronajala ZŠ Středokluky, bez 
souhlasu vedení školy. Toto uvádím hlavně proto, že za provoz jídelny je zodpovědné vedení školy, a také 
proto, že obec v minulosti prováděla úpravy, aniž by tyto s vedením školy konzultovala.  
Uvědomuji si, že potřeba zlepšit stávající prostory, kde nyní škola provozuje ŠJ, je veliká. Zároveň si 
všímám, že obec jako zřizovatel chce tyto prostory vylepšit. Rozumím i tomu, že se chcete k provozním 
věcem vyjádřit a případně je i nějakým způsobem ovlivnit. Jsem tomu otevřen a budu tomu rád. 
Zodpovědnost však jde za provozovatelem, tedy za ZŠ. Obec svými rozhodnutími nemůžete zasahovat do 
provozu, který sama neřídí. 

  

Ve Středoklukách dne 9.1.2025 

 Mgr. Martin Molčík 
ředitel školy 
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